

Долги и аварии: как ТГК-14 оставила всех в дураках

ТГК-14 продолжает закапывать себя и вот-вот пробьёт дно. Неумолимый цинизм компании проявляется в отношении не только своих подрядчиков, но и простых граждан. О новых проблемах теплоэнергетиков рассказывает Бабр.



Ещё одна подрядная организация пострадала от рук ТГК-14. ООО «Сияние», взяв на себя важнейшие работы по антитеррористической безопасности на ТЭЦ, оказалось в долговой яме. Почему? Потому что **энергетики не хотят подписывать акты** выполненных работ. Месяцем ранее в похожей ситуации оказался ИП, выполнивший в 2024 году ремонт в филиале компании. Из-за неоплаченных долгов со стороны ТГК-14 размером несколько миллионов рублей он тоже еле сводит концы с концами.

Интересно, сколько ещё подрядчиков должно понести убытки, прежде чем это станет причиной возбуждения уголовного дела в отношении ТГК-14. За преднамеренное неисполнение договорных обязательств, к слову, предусмотрена статья 159 УК РФ.

Скандалная сводка о теплоэнергетиках пополнилась также новостью об очередных штрафах компании. Госстройжилнадзор не смог пройти мимо коммунальной аварии в Улан-Удэ. Напомним, прорыв трубы на улице Калашникова закончился тем, что жилой дом подтопило, а от пара пострадало несколько квартир. Всё это происходило, пока в ТГК-14 неделю игнорировали аварию и не смогли потом оперативно устранить её последствия.

Пока бригада ТГК пыталась залатать трубу, жители Октябрьского района сидели без горячей воды 19 (!) часов. В то время как максимальный срок перерыва, по законодательству, должен составлять не более четырёх часов одновременно и восьми часов суммарно в течение месяца. Но вряд ли эти установленные

правила хоть как-то волнуют компанию. Как бы то ни было, в феврале после рассмотрения административного дела по поводу длительного отключения горячей воды Госстройнадзор оштрафовал энергетиков.



Наконец, депутаты горсовета Улан-Удэ начали открыто критиковать ТГК за её системные нарушения, обсудили их на совместном заседании комитетов. Ключевых претензий к компании было несколько. В их числе оказалось нарушение параметров надёжности: по данным проверки 2021 года, которая оценивала результаты работы компании за десять лет, количество аварий на километр сетей в два раза превышало плановые показатели. А теплотери вместо заявленных 16 % достигли 20 %.

Что мы имеем: компания фактически игнорирует свои обязательства, аварии на сетях происходят с пугающей регулярностью, а теплотери превышают допустимые нормы. Как ТГК-14 со столь плачевными показателями может продолжать работать без должного контроля? Таким вопросом задались политики, но ответить им никто не смог, так как представители компании даже не удосужились явиться на заседание. Это, конечно, не помешало депутатам потребовать от ТГК-14 проводить автоматический перерасчёт платы за тепло при авариях, а от местных властей – ужесточить контроль за работой компании.

«Ситуация дошла до того, что ТГК-14 не справляется с авариями своими силами. Нарушения подтверждены судебными решениями, но компания продолжает игнорировать проблемы», – заявил председатель комитета городского хозяйства Сергей Бурдиков.

Другой вопрос, кто несёт ответственность за эту катастрофическую ситуацию? Как отметил эксперт в области энергетики Владимир Афанасьев, за хаос в теплоснабжающей сфере должна отвечать не только сама ТГК-14, но и регулирующие органы, которые обязаны следить за соблюдением стандартов и качества услуг. Вот только чиновникам проще оставаться в тени, продолжать игнорировать обращения как общественности, так и федеральных структур.

Ранее на тему:

- [Разоблачение ТГК-14: о теневой стороне управления и финансовых махинациях компании](#)
- [Гибель рабочего и обман потребителей: ТГК-14 в Бурятии – в пучине новых скандалов](#)
- [Фатальный промах ТГК-14: коммунальная авария в Улан-Удэ расставила всё на места](#)

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1000**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)